
Ítem Cant. Código Torque Máx. Cant.
1 1 1

2 1 1

3 1 1

4 1 1

5 4 75 Lb.Ft 1

6 2 31 Lb.Ft 1

7 4 75 Lb.Ft

8 2 31 Lb.Ft

9 4

10 4

11 2 31 Lb.Ft

12 2 31 Lb.Ft

13 4

14 2 31 Lb.Ft

1. Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar la instalación. Si alguna de las partes 
listadas no se encuentra, no continúe con la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los
componentes faltantes.
2. Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas
con el fin de proteger el acabado.
3. El tiempo de instalación de este producto es de 60 min.
4. Remueva el gancho de arrastre junto con los tornillos  con que se fija al chasis. Repita para el lado contrario.
    VER FOTO 1.
5. Coloque el bracket principal y el gancho de arrastre en la ubicación original de los ganchos, sujételo con los tor-
    nillos de fábrica antes removidos. No apriete aún. Repita para el lado contrario.

6.  Para instalar el bracket auxiliar, abra el cofre y localice los tornillos en la parte superior del chasis, quite la tuerca
    del tornillo superior y posicione el bracket auxiliar de adentro hacia fuera. Fije utilizando la tuerca antes removi-
     da. VER FOTO 2. No apriete aún. Repita para el lado contrario.

7.  Monte el euroguard a los brackets principales y fije con: ( 2 ) Torn. Cab. Coche 1/2 x 1 1/4", ( 2 ) Rondanas planas 
     de 1/2", ( 2 ) Tuercas de seg. De 1/2". Por cada lado. No apriete aún. VER FOTO 3.

ILUSTRACION DE LOS BRACKETS

Tornillo cab. Coche 1/2 x 1 1/4"

TOYOTA TUNDRA 2 & 4 X 4  07 - 11´

Descripción
Dado / Llave 17 mm.

Extensión para matraca

Euroguard
Jgo. De bracket principal

Dado / Llave 9/16"

Dado / Llave 3/4"

Dado / Llave 14 mm.Jgo. De bracket auxiliar

Jgo. Complemento de bracket aux.

Herramienta Requerida (No Incluida)

EUROGUARD

50289(1-4-5)
INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN

Tuerca hexagonal de seg. De 3/8"

Matraca

Rondana plana de 1/2"

Tuerca hex. De seguridad de 1/2"

Tuerca hex. De 3/8"

Lista de Partes

Rondana plana de 3/8"

Tornillo cab. Coche 3/8 x 1 1/4"

Descripción

Solera con tornillo

Rondana de presión de 3/8"

Instrucciones

Tornillo cab. Hex. De 3/8 x 1 1/2"

VERSION MODULAR DE EUROGUARD INCLUYE EXTRA:
    1                            Jgo. De cubrefaros
    2                            Empaques cubrefaro
    4                            Tornillos cab. Bola 3/8 x 1 1/2"
    4                            Rondanas planas de 3/8"
    4                            Tuercas de seguridad de 3//8"

Bracket auxiliar

Bracket principal lado 
pasajero.

Complemento 
bracket auxiliar. 

Tornillo con 
solera

FOTO 1

Tornillos a remover, junto con el gancho de arrastre. Foto 
lado pasajero.

FOTO 2

Tuerca a remover para instalación del bracket auxiliar. 
Lado del conductor.

Utilice 
matraca de 
1/2" con 
dado 17mm.

Utilice matraca y dado 
14mm.

DISEÑO             CALIDAD                 FODI7.003.E                                         FECHA DE REVISIÓN: DD/MMM/AA Página: 1 / 3

alejandro corona
25-01-11



EUROGUARD INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN

50289(1-4-5) TOYOTA TUNDRA 2 & 4 X 4  07 - 11´

Tornillo con 

Bracket principal instalado. Foto lado conductor.

FOTO 3 FOTO 4

Bracket auxiliar instalado.
( Cara externa )

8.  Fije el bracket auxiliar a las placas del euroguard con: ( 1 ) Torn. Cab. Coche 3/8 x 1 1/4", ( 1 ) Rondana plana de 3/8", ( 1 ) Tuerca de seg. 3/8". 
Por cada lado. VER FOTO 4. No apriete aún.

NOTA: Para modelos 07 / 09´ el bracket auxiliar va en la parte interna de la placa del euroguard. VER FOTO 6.
           Para modelos 10 / 11´ el bracket auxiliar va en la parte externa de la placa del euroguard. VER FOTO 7.

FOTO 6.     LADO PASAJERO

MODELO 07 / 09 MODELO 10 / 11

FOTO 7.        LADO PASAJERO

Se atornilla del primer barreno.

Se atornilla del 
segundo barreno.

9.  Para instalar el complemento para el bracket auxiliar, introduzca la solera con tornillo entre el radiador y el puente e insértelo en el barreno. VER 
FOTO 5. Coloque el complemento de brk aux. en el tornillo y sujételo con rondana plana y de presión y tuerca de 3/8 por un extremo, por el otro, 
sujételo al bracket auxiliar con un tornillo hex. de 3/8" x 1 1/2" en el barreno con rosca del bracket auxiliar. VER FOTO 6 y 7.

FOTO 5

Tornillo con solera

Puente

Radiador

Complemento 
del bracket 
auxiliar.

Bracket auxiliar ( Cara interna de la placa )

Complemento 
del bracket 
auxiliar.

Bracket 
auxiliar ( Cara 
externa de la 
placa )

Utilice matraca de 1/2" 
con dado 3/4".

Utilice matraca y dado 
14mm.

Utilice llave 14mm.

Utilice matraca y dado 
14mm.

Utilice matraca y dado 
14mm.

LAMINA CENTRAL CUBREFARO

Lado pasajero.

Cara interna.

DISEÑO             CALIDAD                 FODI7.003.E                                         FECHA DE REVISIÓN: DD/MMM/AA Página: 2 / 3

alejandro corona
25-01-11



EUROGUARD INSTALADO

EUROGUARD

50289(1-4-5)
INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN

TOYOTA TUNDRA 2 & 4 X 4  07 - 11´

10.  Si la instalación es 50289-1, instale los cubrefaros con el empaque a las placas del euroguard y fije con la tornillería incluída en el 
cubrefaro. No apriete aún. Repita para el lado contrario. VER ILUSTRACION 1.

Cubrefaro

Empaque

Euroguard

ILUSTRACIÓN 1

DISEÑO             CALIDAD                 FODI7.003.E                                         FECHA DE REVISIÓN: DD/MMM/AA Página: 3 / 3

alejandro corona
25-01-11




